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Mpra - Fme exameen esld discfindn pama ser desaredlada de maner individeal, ] po cumplimicnta G g5l Puisin Acamed SEvens
sarciiones. Remerds pdeinds cue estd comphanmense prohbids la comunicaddn eon compareras, el inbercambic de chjsus de
comlowier fieo ¥ de igenl menera o3 prtibide er elélones celulies prendidas. Fimme, esombe su nomi@ng ¥ elmend & 2a
citfula en la parle superior derechn de esh plgin, Cuglquics inguieind salie puede consulta al profEoes

TEpIsS:
Tema 1: (20 Puntos)
S tiens un propo de 13 estudianies, b 200 de o ESPOE . 4 san de Ja Cantlics v Los restambas de B statal, De stz gropd
e salerciana &l azar 2 res estucliantes pass formar pate de wik conitd ¢ 50 definen & hles aleatrrias & Mamera de
estudiantes de la ESPOL en ba mwesirn, ¥ Simera e siludianiss d: ln Caxf en la muessira v A Mamers ds
estudiaraes de 1o Escatal en la mucstra, Deelermine:
al  Ladistzibuciin conjunta snire X oy Y.
B} PIX+Y<3), =2 | Y=1)

gl Tamalrz de wArinnEas ¥ covarkEnzas,
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Tema Xz (241 Punios)

El tiempa que se requice parn dar mantenisbento o cierta fipa de mEquin:

sxparential con me dia 3 horas.

a1 pCudl g3 la probobilidad de que una maguina elegida al azar, requicra pee o mencs deguatro hors de
mankenimicita?

by %0 sp seleccionan 21 azar 100 de estas maquinas, (Cudl 25 ln probahilidad de que por o menaes con 35 de ellas 52
_'._‘.1::":{‘_'_.'_ m fimea caire horns de marleinienie?

&) & e selesciaran al azar 49 de estas ianuings, (Cwdl e Ta prakentlidad de que ¢l tiempo promedia regue g de
mambenimiento s de par b menas 4 Lorms?

wede zer modelzda coma urs vanabic

Tema 3: {20 Funtogk
% pomese que el siempo e vidn de cierts equipn clecrinice pueds ses madalads eamo una varinhle alealaria mara
con melia podeseoaccids v desviacion cabindar =15 af

. Car el fin de inferic el walar &2 In media qus es

deseanacide, so postile 2l sipulents condrasie de hiptlesis He p=15 ve Hpoasl5 v se define lo repidn crilici cim:
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a1 S0 se requicre que el srrar Lipe 1 osen a=DOE ¥ que la potencin de Inprshi sea igudl a 058 cuande: =14,
dezerming: K yn.

by Grafigue can precisidn b pesencia de 13 prica.

Fema 4 (20 Funlos)

e gree que la edad de los esudiantes dz Tn ESPOL puede ser modelzdi coma ena variable aleataria narmal con media
21 afice v desviacin estindar 2 afios, A continuacsion se presentan Ins edates de 10 cstudizntes elzpadas al azar, pestale
uita hipdiesis con respecio 8 b distribucitn g2 la odad de los estudianies de la ESPOL v veriliquela
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Temn 5z [ LIF Fanlos]
Cars 1o ditas del problema aqperior, consiruyi un ineavalo con 8% de confianza pass la media p olro pa lz varianza.
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v LeTHAr BGeslms de lamana 6=3, determine la media ¥ In varimnza de la media ariimétisa maesiral X




